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  : 01التمرين رقم 
 شهر. 11دج بعد  5600إذا كانت قيمة تسديده  %7ض بنسبة ذي يمكن أن يقتر ما هو المبلغ ال

  

  : 02 رقم  التمرين 
ــ 6\5دج حيـــث الأول يســـاوي  13200مجموعهمـــا  ،مبلغـــان مـــن المـــال في البنـــك لمـــدة ســـنة شـــخص فظـــو  القيمـــة  ،انيمـــن الثـ

  دل فائدة المبلغ الثاني.من مع 1بر بـ: كدج بمعدل فائدة بسيطة أ 6300المكتسبة (الجملة) للمبلغ الأول تساوي 
  .معدلات الفائدةرأس مال المبلغ الأول و  حسابالمطلوب: 

 

  :03 رقم  التمرين 
ف سعر البيع في البنك بمعـدل ظلك و بعد ذ ،% كهامش ربح عند بيعها25وطبق عليها ،  دج  24000اشترى ʫجر سلع بمبلغ  

  يوم. 144 بعد دج للمبلغين 50800ثم أضاف مبلغ آخر ليحصل عل جملة   % 4
  حساب المبلغ المضاف (الموظف بنفس المعدل)المطلوب: 

  

، % عـل التـوالي3 ،%4 ،%5مبالغ مالية لمدة سنتين بمعدلات فائدة بسيطة  3أودع شخص في أحد البنوك : 04  رقم  التمرين 
المبلـــغ  5\8الـــث يســـاوي لـــغ الثوالمب ،المبلـــغ الثـــاني 5\3المبلـــغ الأول يســـاوي  ،دج 412320حيـــث بلغـــت جملـــة المبـــالغ الثلاثـــة 

  .الثاني
  أحسب القيمة الاسمية لكل مبلغ. المطلوب:

  

  : 05 رقم  التمرين 
 ،يـوم 80والثـاني لمـدة  ،يـوم 40 الأول لمـدة ،%10دج بمعدل فائدة  9080مبالغ مالية في أحد البنوك مبلغها   3يودع شخص  
  المبلغ الأول. 2\1والمبلغ الثاني =  ،دج 1580ـ: حيث المبلغ الثالث أكبر من الأول ب ،يوم 100والثالث لمدة 
  .مجموع فوائد المبالغ الثلاثةو   ،قيمة كل مبلغ : أحسب المطلوب

 

  :06التمرين رقم 
a1.a2.a3 يــوم  24 ،يــوم 100، يــوم 36% لمــدة 10بنــك بمعــدل فائــدة أودعــت في ال دج 60775مجموعهــا  ثلاثــة مبــالغ

  لتعطي فوائد متساوية القيمة.
  .حساب قيمة كل مبلغ المطلوب:

  



والثـاني  ،%8الأول لمـدة سـنة بمعـدل   7  ،15أودع شخص مبلغين ماليين في البنك تتناسب قيمتهما كالأرقام  :  07التمرين رقم  
  دج  4000ول أكبر من المبلغ الثاني بـ: أن المبلغ الأ ا%, علم9شهر بمعدل  16لمدة 

  كل مبلغ.  ديد قيمةبعد تح الإجماليةأحسب الفائدة المطلوب: 
  

% عــل التــوالي بحيــث: المبلــغ الثــاني يســاوي 6و  ،%3يــوم بمعــدل  300فــت مؤسســة مبلغــين مــاليين لمــدة ظو : 08التمــرين رقــم 
  .3تساوي  لالمبلغ الثاني والأو والفرق بين فائدة  ،المبلغ الأول 4\3

  عدلات الفائدة المستخدمة. بنفس مالمدة اللازمة لكي تتساوى جملتا المبلغينقيمة كل مبلغ و  حسابالمطلوب: 


